

CONFORM CU ORIGINALUL



SG:2355/04.06.2020

**Stimată doamnă senator,**

23.04

Referitor la interpelarea dumneavoastră formulată în ședința Senatului din data de 21.04.2020, având ca temă „Clarificări cu privire la informațiile prezentate în cadrul dezbaterii online ”Corona Digitalizarea: Soluții de accesare a interacțiunii online dintre stat și companii””, vă transmit, alăturat, răspunsul instituției cu competențe în domeniu, respectiv Autoritatea pentru Digitalizarea României (nr. 164/2020).

În speranța că informațiile furnizate vă sunt utile, doresc să vă asigur, doamnă senator, de întreaga mea determinare pentru a susține și dezvolta o bună și eficientă colaborare între Guvern și Parlament.

Cu stimă,

**Ludovic ORBAN**

**PRIM-MINISTRU**

**Doamnei senator Silvia DINICĂ**  
**Parlamentul României – Senat**

ANR NR. 11/CP 164/06.05.2020



**AUTORITATEA  
PENTRU  
DIGITALIZAREA  
ROMÂNIEI**

NR.3129/DRP/06.05.2020

**Către:**

Secretariatul General al Guvernului  
Departamentul pentru Relația cu Parlamentul  
Doamnei Senator Silvia Dinică

Ref: Răspuns la întrebările și interpelările formulate de către doamna senator Silvia Dinică, în cadrul dezbaterii online "CoronaDigitalizarea: Soluții de accelerare a interacțiunii online dintre Stat și companii"

Stimată doamnă senator,

În primul rând, ne bucură interesul pe care îl acordați digitalizării statului și vă putem asigura de toată colaborarea noastră.

În ceea ce privește răspunsurile la întrebările dumneavoastră, punctual, vă putem transmite următoarele:

1. "Care sunt criteriile pe baza cărora se stabilește, într-un mod cât mai transparent, dacă soluția se potrivește sau nu? Care sunt criteriile transparente și de concurență care permit, în primul rând propunerile și apoi selecția?"

Criteriile de acceptanță a fluxului funcțional sunt specificate de fiecare instituție în parte, beneficiară a platformei respective.

Autoritatea pentru Digitalizarea României recomandă și consideră că niște criterii clare de acceptanță ar fi o analiză care să implice eventualele teste de performanță și penetrare precum și gradul de interoperabilitate și disponibilitatea soluției de a fi publicată în Cloud.

2. "Care sunt soluțiile pe care le-ați primit până acum din partea mediului privat și pe care vi le asumați? Când le veți supune consultării publice?"

Autoritatea pentru Digitalizarea României este într-un dialog permanent cu cei din mediul privat, deschiderea și interesul acestora pentru digitalizare bucurându-ne enorm.

Cel mai bun exemplu de soluție primită din partea mediului privat este platforma [aici.gov.ro](http://aici.gov.ro), care a fost dezvoltată împreună cu 4 parteneri din mediul privat.

Această platformă deservește în momentul de față solicitările online pentru șomaj tehnic și cereri pentru indemnizații, adresate Agențiilor Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă, precum și depunerea formularului privind "sesizări pentru ordonanța 37 privind acordarea unor facilități pentru creditele acordate de instituții de credit și instituții financiare nebankare anumitor categorii de debitori".

Consultările publice și de specialitate le vom face prin intermediul unui grup consultativ tehnic, "Consiliul Național pentru Transformare Digitală". Acest consiliu este deschis către toți cei din mediul privat, precum și altor specialiști din domeniu.

**AUTORITATEA PENTRU DIGITALIZAREA ROMÂNIEI**

Str. Italiana, nr. 22, sector 2, Bucuresti

Tel.: 021.303.29.91; Fax: 021.305.28.99



**AUTORITATEA  
PENTRU  
DIGITALIZAREA  
ROMÂNIEI**

În speranța că am reușit să clarificăm aspectele neclare puse în discuție, vă mulțumesc pentru întrebările adresate.

Cu deosebită considerație,

**Președinte,  
Ioan-Sabin Sărmaș**

**AUTORITATEA PENTRU DIGITALIZAREA ROMÂNIEI**  
Str. Italiana, nr. 22, sector 2, București  
Tel.: 021.303.29.91; Fax: 021.305.28.99